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Sopot 13.06.2022r.
Strona internetowa
Sprawa: Wyjaśnienia SWZ w postępowaniu dotyczącym “Wykonanie instalacji fotowoltaicznej”
Zamawiający Hala Gdańsk Sopot Sp. z o.o. udziela wyjaśnień SWZ w w/w postępowaniu. Poniższe należy uwzględnić przygotowując ofertę.
Pytania do SWZ:
6.Czy zamawiający wymaga zastosowania optymalizatorów mocy do paneli fotowoltaicznych?      
Odpowiedz: Zamawiający wymaga, aby instalacje objęte zostały systemem monitoringu, przez co rozumie się system informatyczny do monitorowania pracy obejmujący pomiar mocy i napięcia każdego z zabudowanych modułów fotowoltaicznych z osobna oraz ilość produkowanej energii. Zamawiający dopuszcza wykorzystanie optymalizatorów mocy lub mikroinwerterów.
7. Jeśli odpowiedź na pytanie nr 6 jest twierdząca, to czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie jednego optymalizatora do 2 paneli?
Odpowiedz: Tak.
8. Prosimy o potwierdzenie, że odbiór końcowy nastąpi z chwilą przekazania Zamawiającemu kompletu dokumentów pozwalających na zgłoszenie mikroinstalacji do OSD.
Odpowiedz: Przez odbiór końcowy należy rozumieć przyjęcie przez Zamawiającego wszystkich wykonanych robót, rozruch instalacji, testy i pomiary, szkolenie, kompletną dokumentację powykonawczą, dokonanie wszelkich uzgodnień/zgłoszeń/odbiorów z operatorem sieci (Energa- Operator SA) oraz uzyskanie pozwolenia na użytkowanie, jeżeli jest wymagane. Zamawiający zwraca uwagę, że przedmiotem zamówienia nie jest mikroinstalacja.
9. Czy w zakresie zamówienia jest wykonanie instalacji odgromowej?  
Odpowiedz: Tak.
10. Czy obiekty  wskazane do montażu instalacji fotowoltaicznej, objęte jest są jakąkolwiek formą ochrony konserwatorskiej ? Jeśli tak to jakiej ?
Odpowiedz: Nie.
11. W jakim zakresie Zamawiający dopuszcza odchylenia mocy instalacji wobec opisu przedmiotu zamówienia?  
Odpowiedz: Przedmiotem zamówienia jest wykonanie dwóch instalacji o łącznej mocy nie przekraczającej 100 kWp, z zastrzeżeniem, iż moc jednej instalacji (dla Przyłącza I) zamknie się w przedziale od 24,57 do 25 kWp, a drugiej (dla Przyłącza II) w przedziale od 74,62 do 75 kWp. Zamawiający dopuszcza odchylenie powyżej maksymalnych wartości (odpowiednio powyżej 25 i 75 kWp) w przypadku gdyby iloczyn mocy jednostkowych paneli oraz ilości paneli nie mieścił się w podanych przedziałach.
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